Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Rivaziyyat: VIl sinif. Kicik summativ qiymatlondirmas. K.S.Q. Ne 6. | variant.

1. a vo b hadlarinin cominin va forqinin kvadrati disturlarini yazn.

2. Ifadolori coxhadli soklinds yazin:
(3x-2) =

(2x+ 1) =

(a+2b)® =

3. Uchadlini vuruqlara ayirin:

y2-22y +121 =

9b(b-1)-(b-1)=

4. X-in hanst giymatindo (x - 61) ikihadlisinin giymati (-5 + 7x) ikihadlisinin
giymotindon 2 vahid kigik olar?

5. Vuruglarina ayirin:

25a% - 64x* =

6. Ifadonin giymotini olverisli iisulla hesablayn:

12,04% +2:5,06-12,04 + 5,06% =

7. Ifadoni vuruglarina ayirin:

a) m*+Db’ =

b) 8x3-27=

8. Ifadonin giymotini hesablayn:

692752
442-382

81 — 752
442 — 382




9. Nogtalorin yerino elo birhadli yazin alinan tighadlini ikihadlinin kvadrati soklinda
yazmaq miimkiin olsun:

0,04b% + ... +169a°

10. Tonliyi hall edin:

(x+1)(X*-x+1)-x(x-3)(x +3) =61

11. Ifadolori vuruglarma ayirm:

0,064 + 27a% =

b) 125-x° =

12. a+b =16, ab=-28 olarsa, a*+b? ifadesinin giymotini hesablayin:

Diizgiin cavablarin sayi: Sahv cavablarin sayi:

Qiymat.

Hazirladi: Farman Valiyev. Kiirdamir rayonu Karrar gasaba tam orta maktabin Riyaziyyat miiallimi.



Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Rivaziyyat: VIl sinif. Kicik summativ qiymatlondirms. K.S.Q. Ne 6. 1l variant.

1. m va n hadlarinin caminin vo forqinin kvadrati diisturlarini yazin.

2. Ifadolori coxhadli soklindo yazin:
(2x-3) =

(3x+1)* =

(2a+b)® =

3. Uchadlini vuruqlara ayirin:
y2- 24y +144 =
8b(b-2)-(b-2)=

4. X-in hanst giymatindo (X - 65) ikihadlisinin giymati (-5 + 6x) ikihadlisinin
giymotindon 5 vahid kigik olar?

5. Vuruglarina ayirin:

16a° - 49x* =

6. Ifadonin giymotini olverisli iisulla hesablayn:

10,42 +2-5,6:10,4 + 5,6° =

7. Ifadoni vuruglarina ayirin:

a) a®-b’ =

b) 8x%+27 =

8. Ifadonin giymotini hesablayn:

852-752
452-352

81-752
442 —382




9. Nogtalorin yerino elo birhadli yazin alinan tighadlini ikihadlinin kvadrati soklinda
yazmaq miimkiin olsun:

0,090% + ... + 1443

10. Tonliyi hall edin:

(x+1)(X*-x+1)-x(x-3)(x +3) =91

11. Ifadolori vuruglarma ayirm:

0,027 + 8a% =

b) 125-x° =

12. a+b =20, ab=75 olarsa, a’+b® ifadesinin giymotini hesablayn:

Diizgiin cavablarin sayi: Sahv cavablarin sayi:

Qiymat.

Hazirladi: Farman Valiyev. Kiirdamir rayonu Karrar gasaba tam orta maktabin Riyaziyyat miiallimi.



VI Kigik Summativ Qiymoatlondirma tapsiriqlarimin tartibi iiciin giymatlondirma
meyarlarina niimuns.

Ne Meyarlar.

1. Iki ifadonin cominin vo forginin kvadrat: diisturunu totbiq edir.

2. Iki ifadonin kvadratlarmin forgi diisturunu totbiq edir.

3. Iki ifadonin cominin kubu vo forginin kubu diisturunu totbiq edir.
4. Iki ifadonin kublarmin comi vo kublarmin forgi diisturunu totbiq edir.
5. Miixtosor vurma diisturlarini totbiq etmoklo ifadolori gevirir.

Hazirladi: Farman Valiyev. Kiirdamir rayonu Karrar gasaba tam orta maktabin Riyaziyyat miiallimi.




